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1) Inserire 1 R11, 1 R8, 1 
R11  

2) Chiudere a cerchio e 

rinforzare.  

Portarsi ad uscire QUI  

3) Inserire 1 Konos, 1 

Baros, 1 Konos, 1 R11 

   
4) Inserire 1 R11, 1 
Konos, 1 Baros, 1 Konos, 
1 R11, per le sequenze 

      
Per un totale di 14 Baros   
 

5) Inserire all’estremità 1 
R11, 1 R8, 1 R11 
(rinforzare). Portarsi ad 
uscire QUI dalla R11   

6) Inserire 2 R11 ed 

entrare di nuovo nella 

R11. Portarsi ad uscire 

QUI.  

Cosi per tutto il giro      

Materiale : Bracciale di 18 cm 
 

• 14 Baros® par Puca® 

• 70 Konos® par Puca®  

• 15 Kalos® par Puca® 

• 14 Arcos® par Puca® 

• Rocailles 15/0, (R15), 11/0 
(R11) e 8/0 (R8)  

• 1 Chiusura 

• 2 Anellini 4 mm ø 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Portarsi ad uscire QUI  
 

8) Inserire 1 R15, 1 Kalos, 

1 R15 ed uscire QUI.  

Cosi per tutto il giro      
 

9) Ecco il risultato       
 

   
10) Portarsi ad uscire QUI  
 

11) Inserire 8 R15 ed 

uscire QUI. 

Cosi per tutto il giro      

12) All’estremità portarsi 

ad uscire QUI 

   
13) Ecco il risultato       
 

14) Inserire 1 R15, 1 

Kalos, 1 R15 ed entrare di 

nuovo nella perlina di 

uscita. Portarsi ad uscire 

QUI dalla R15  
 
 
 

15) Inserire 3 R15 nel foro 

basso della Kalos 



 
  

16) Inserire 1 R15 e 1 
Arcos 

17) Inserire 1 Konos, 1 

R15 

18) Entrare di nuovo nella 

Konos e nell’Arcos 
 

   
19) Inserire 2 R15 nel 
foro centrale dell’Arcos.  
Ripetere i passaggi delle 
tappe 17 a 19 per l’Arcos 
(3 fori) 

20) Inserire 1 R15 nel foro 

basso della Kalos. 

Ripetere i passaggi delle 

tappe 16 a 20 cosi per 

tutto il giro   

21) Per l’estremità 

inserire 1 R15, 1 Kalos 

   
22) Inserire 3 R15 nel 
foro alto della Kalos 

23) Inserire 1 R11 ed 

uscire QUI dalla R8.  

Rispettare correttamente 

il senso della freccia rossa  
 
 
 
 
 
 

24) Portarsi ad uscire QUI 

dalla R15 



   
25) Inserire 1 R15 nelle 
quatro R15 centrali 

26) Inserire 1 R15 ed 

uscire QUI.  

Ripetere i passaggi delle 

tappe 25 et 26 cosi per 

tutto il giro   
 

27) Fermare il filo      

  

 

28) Posizionare la 
chiusura con gli anellini 

nelle R8      

29) Avete terminato il 

bracciale. 

Complimenti      

 

 
 
 
 
 
 
 

Vi auguro una gradevole realizzazione. 

Grazie di rispettare il mio lavoro 😊 
  
 


